Протокол № 14
  совместного заседания Общественного совета муниципального образования Плавский район и Совета Администрации муниципального образования Плавский район

Дата: 26.09.2024 г.
Время: 14.00 час.

Присутствуют: 
- члены Общественного совета: Бологова Ж.Ю., Вяткин С.Ю., Андреев А.А., Гусев С.Е., Кирюхина Н.И.,   Макарова С.С.,     Ромашкин С.А., Соловьев П.Н., Тычинина Л.М., Фокина Г.Н.
- члены Совета Администрации муниципального образования Плавский район; 
- Марушкина И.В., заместитель главы администрации муниципального образования Плавский район;
- Белова С.В., начальник отдела внутренней политики и развития местного самоуправления администрации муниципального образования Плавский район
Повестка дня:
1. О социально-экономической ситуации в МО Плавский район по итогам 1 полугодия 2024 года.
2. Об итогах подготовки образовательных организаций муниципального образования Плавский район к новому учебному году.
3. О подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2024-2025 гг. в муниципальном образовании Плавский район.
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Открыл заседание председатель Общественного совета Бологова Ж.Ю. Ознакомила присутствующих с повесткой дня. 
По  первому  вопросу слушали:   Карпову О.А., начальника отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район.
Выступил: Андреев А.А., который предложил информацию начальника отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Карповой О.А. «О социально-экономической ситуации в МО Плавский район по итогам 1 полугодия 2024 года» принять к сведению.
Решили: информацию начальника отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Карповой О.А. «О социально-экономической ситуации в МО Плавский район по итогам 1 полугодия 2024 года» принять к сведению.
Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались - 0.
По второму вопросу слушали: Михайлову Е.В.,   председателя комитета образования администрации муниципального образования Плавский район. Она ознакомила с информацией об итогах подготовки образовательных организаций муниципального образования Плавский район к новому учебному году.
 Выступил: Ромашкин С.А.,   который предложил информацию председателя комитета образования администрации муниципального образования Плавский район Михайловой Е.В. об итогах подготовки образовательных организаций муниципального образования Плавский район к новому учебному году принять к сведению.  
Решили: информацию председателя комитета образования администрации муниципального образования Плавский район Михайловой Е.В. об итогах подготовки образовательных организаций муниципального образования Плавский район к новому учебному году принять к сведению.  
Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались - 0.
По третьему вопросу слушали: Родину Л.В., начальника управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Плавский район. Она ознакомила с информацией о подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2024-2025 гг. в муниципальном образовании Плавский район. 
Выступили содокладчики по данному вопросу: 
Курохтина О.В., заместитель главы администрации муниципального образования Плавский район.
Возгрин М.В., зам. генерального директора - Директор западного филиала ООО «ККС».
Вяткин С.Ю., генеральный директор ООО «Лидер».
Воробьев М.В., директор ООО «Плавск Монолит - Сервис».
Выступил: Гусев С.Е.,   который предложил информацию о подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2024-2025 гг. в муниципальном образовании Плавский район принять к сведению.  
Решили: информацию о подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2024-2025 гг. в муниципальном образовании Плавский район принять к сведению.  
Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались -0
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Ж.Ю. Бологова
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