Протокол № 17 
  заседания Общественного совета муниципального образования Плавский район и Совета Администрации муниципального образования Плавский район

Дата: 27.02.2025 г.
Время: 14.00 час.

Присутствуют: 
- члены Общественного совета: Андреев А.А., Бологова Ж.Ю., Грибкова И.Ю., Гусев С.Е., Макарова С.С., Соловьев П.Н., Кирюхина Н.И., Ромашкин С.А., Тычинина Л.М., Фокина Г.Н.
 
- Белова С.В., начальник отдела внутренней политики и развития местного самоуправления администрации муниципального образования Плавский район
Повестка дня:

1. О результатах деятельности МО МВД России «Плавский» и состоянии правопорядка на территории Плавского района по итогам   2024 года.  
 2. Отчет о деятельности Общественного совета муниципального образования Плавский район за 2024 год.
3. О плане работы Общественного совета МО Плавский район на 2025 год.

Открыл заседание председатель Общественного совета Бологова Ж.Ю. Ознакомила присутствующих с повесткой дня. 

По первому вопросу слушали: Гарина В.А., начальника МО МВД России «Плавский» о результатах деятельности МОМВД России «Плавский» и состоянии правопорядка на территории Плавского района по итогам   2024 года.
Выступил: Ромашкин С.А., который предложил информацию начальника МО МВД России «Плавский» о результатах деятельности МОМВД России «Плавский» и состоянии правопорядка на территории Плавского района по итогам   2024 года   принять к сведению.

Решили: информацию начальника МО МВД России «Плавский» о результатах деятельности МОМВД России «Плавский» и состоянии правопорядка на территории Плавского района по итогам   2024 года   принять к сведению.
Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались - 0.

По второму вопросу слушали: Бологову Ж.Ю., председателя Общественного совета муниципального образования Плавский район.

[bookmark: _GoBack]Выступил: Гусев С.Е., который предложил отчет председателя принять к сведению. 

Решили: отчет председателя Общественного совета муниципального образования Плавский район принять к сведению. 
Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались - 0.

По третьему вопросу слушали: Бологову Ж.Ю., председателя Общественного совета муниципального образования Плавский район. Она внесла предложения по Плану работы Общественного совета на 2025 год.

Выступила: Макарова С.С, которая предложила   принять за основу План работы Общественного совета МО Плавский район на 2025 год.

Решили: утвердить План работы Общественного совета МО Плавский район на 2025 год.     

 Голосовали: за - 10, против - 0, воздержались - 0.
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