01.12.2023 г. Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа»».

  Исполнено представление, направленное   МБОУ МО Плавский район «Горбачевская СОШ»  (далее – Учреждения).
  Контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа»»  было проведено  Контрольно - счетной палатой  муниципального образования Плавский район в период  с  02 октября  2023 года по 02 ноября  2023 года в соответствии с пунктом  2.1 плана работы на 2023 год. 
           По итогам проверки установлены нарушения: нарушения  при проведении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
           В целях исполнения представления приняты следующие меры:
[bookmark: _GoBack]Учреждением рассмотрен акт и представление по результатам  контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа»»  в целях устранения и недопущения указанных недостатков и нарушений, усилен контроль за  использования бюджетных средств, соблюдением требований законодательных актов.
По результатам предоставленного отчета о принятых мерах Контрольно-счетной палатой муниципального образования Плавский район представление полностью снято с контроля.

Председатель
Контрольно-счетной палаты
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