         02.10.2023 г.  Информация  о результатах контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа»».

В соответствии с планом  работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования  Плавский район в период с  02.10.2023 г. по 02.11.2023 г. было проведено контрольное  мероприятие  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа»».
            В ходе контрольного мероприятия осуществлены:
-	проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  муниципального образования Плавский район «Горбачевская средняя общеобразовательная школа» (далее – Учреждение);
         - проверка соблюдения порядка формирования муниципального задания и порядка финансового обеспечения этого задания;
         - проверка законности, эффективности и целевого использования средств бюджета муниципального образования Плавский район;
         - проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества муниципального образования Плавский район, переданного Учреждению в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;
- проверка соблюдения действующего законодательства при заключении и исполнении муниципальных контрактов и договоров;
- проверка наличия эффективной учетной политики, соблюдения ее положений при осуществлении бухгалтерского учета;
          - проверка достоверности и соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета, составления бюджетной и иной отчетности.
        В результате проверки  направлено представление с предложением об устранении и недопущении  впредь нарушений, отмеченных в  акте от 02.10.2023 г.  и предоставлением отчета об их устранении   до 01 декабря  2023 года.
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