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  Дорогие друзья!
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	Муниципальное образование Плавкий район радо приветствовать вас!

Представляем Вам инвестиционный паспорт Плавского района, включающий в себя информацию, позволяющую понять и оценить инвестиционный потенциал нашего района. Район располагается в южной части Тульской области, на расстоянии 240 км от Москвы. Через районный центр – г Плавск проходит федеральная трасса  М2 (Москва-Харьков). 


Инвестиционная политика муниципального образования Плавский район направлена на создание и поддержку благоприятно​го инвестиционного климата, что уже привело к дина​мичному развитию района, в котором за последние годы достигнут экономический рост. 

Выгодное географическое положение, развитая инфраструктура, транспортная сеть, наличие современных средств связи, культурно-исторические традиции, богатый природный комплекс, наличие развивающейся промышленности и традиционного сельского хозяйства на базе богатейших черноземов создают основу эффективного перс​пективного развития района. На территории района реализуются различные муниципальные и региональные программы, в том числе программы газификации населенных пунктов. 

Администрация муниципального образования Плавский район готова к взаимовыгодному сотрудничеству с иностранными и российскими инвесторами с целью успешной реали​зации инвестиционных проектов. Мы будем рады помочь всем заин​тересованным сторонам наладить деловые отношения с предприятиями нашего района.
Глава администрации 

муниципального образования 

Плавский район                                                                                               А.Р. Гарифзянов
КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Географическое положение Плавского района 

Муниципальное образование Плавский район расположено в южной части Тульской области в пределах лесостепной зоны Среднерусской возвышенности Зушско-Упинского физико-географического района. Граничит на севере со Щекинским районом, на востоке – с Тепло-Огаревским районом, на юге – с Чернским районом, на западе – с Арсеньевским и Одоевским районами Тульской области.

Территория района занимает 1024,6 кв. км, что составляет 4 % территории области, в том числе:

- земли сельскохозяйственного назначения – 86800 га  - 84,7 % общей площади района;

- земли поселений – 7569 га – 7,4 % от общей площади; 

- земли промышленности, транспорта и иного назначения – 2004га – 2.0 % общей площади;

- земли особо охраняемых территорий – 9 га;

- земли лесного фонда – 6015 га – 5,9 % общей площади; 

- земли запаса – 63га – 0,06 % общей площади.

Наибольшая протяженность территории района с севера на юг – 52 км., с запада на восток – 36 км.

          Всего в состав муниципального образования Плавский район входит 107 сельских населенных пунктов и город Плавск, который расположен в 58 км южнее административного центра Тульской области г. Тулы и в   240 км от Москвы.        

          Город Плавск  - является административным, культурным и хозяйственным центром муниципального образования Плавский район и занимает 8,64 кв.км. Город имеет выгодное географическое положение, находится на автомобильной Москва-Харьков и железнодорожной  Москва-Курская-Крым магистралях.

          Налажено хорошее сообщение с промышленными центрами страны, со всеми граничащими районами.

РЕСУРСНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Численность населения на 01.01.2022 года – 26971  человек, в том числе городское население – 15429 тыс. чел. (57,2%), сельское население – 11542 чел. (42,8%). 

По данным Всероссийской переписи (2010 г.) в национальном составе населения  преобладают русские 92,5 %. Образовательный уровень населения,  занятого в экономике,  довольно высок. Более половины занятых (53,8%) имеют профессиональное образование.

Основу природного богатства  Плавского района составляют земельные ресурсы. Преобладающим типом почв являются выщелочные оподзоленные черноземы. Незначительные участки на западе заняты светлосерыми лесными почвами, в поймах рек Плавы, Локны, Плавицы, распространены аллювиальные (пойменные) почвы. Климат района умеренно-континентальный.

Полезные ископаемые представлены легкоплавкими глинами и строительными карбонатными породами.

КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Административно-территориальное устройство

      Плавский  (до 22.02.1926 г. – Сергиевский) район образован 26 июня 1924 года. 

Во исполнение  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2005 году в Плавском районе были объединены четыре муниципальных образований (МО): 

- городское поселение – МО город Плавск Плавского района;

         - три сельских поселения:

- МО Камынинское Плавского района с административным центром село Камынино;

- МО Молочно-Дворское Плавского района с административным центром поселок Молочные Дворы;

- МО Пригородное Плавского района с административным центром поселок Пригородный.
Муниципальное образование Плавский район соответствующим законом Тульской области было наделено статусом муниципального района.
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Характеристика бюджета

муниципального образования Плавский район

Основными направлениями бюджетной политики муниципального образования Плавский район является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета. 

Доходы консолидированного бюджета на 2021 утверждены в размере  848,4 млн. руб., в том числе собственные доходы в размере 265,7 млн. руб.

Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов составляет 31,3%, безвозмездных поступлений 68,7%.

Основополагающие доходные источники:

Налог на доходы физических лиц   110,6 млн. руб. или 41,6%

Акцизы по подакцизным товарам     17,6 млн. руб. или 6,6%

Налоги на совокупный доход            33,2 млн. руб. или 12,5%

Налоги на имущество                         42,0 млн. руб.  или 15,8%

Доходы от использования

имущества, находящегося

в муниципальной собственности        17,0 млн. руб. или 6,4%

доходы от продажи материальных

активов                                                  36,8 млн. руб. или 13,9%

Прочие доходы                                       8,5 млн. руб. или  3,2%

В последние годы бюджет района характеризуется устойчивым ростом собственных доходов: 2018 год- 194,5 млн. руб., 2019 – 201,0 млн. руб., 2020 – 220,4 млн. руб. Оценка исполнения налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета 2021 года составит 232,0 млн. руб.

Безвозмездные поступления – 582,7 млн. руб., в том числе спонсоры 0,4 млн. руб.

Оценка исполнения общего объема доходов консолидированного бюджета 806,0 млн. руб. или 95,0% к плану.

 Расходы бюджета запланированы на 2021 год – 878,7 млн. руб.

В структуре расходов:

Общегосударственные вопросы 94,0 млн. руб. или 10,7%

Национальная оборона, безопасность 

и правоохранительная деятельность 8,4 млн. руб. или 1%

национальная экономика              41,2 млн. руб. или 4,7%

ЖКХ                                                152,3 млн. руб. или 17,3%

Образование 506,5 млн. руб. или 57,6%

Культура    43,0 млн. руб.  или 4,9% 

Социальная политика    15,1 млн. руб. или 1,7%

Физическая культура и спорт 18,2 млн. руб. или 2,1%

Ожидаемое исполнение  расходной части бюджета  820,9 млн. руб. или 93,4% к плану.

Муниципальный долг на 01.01.2022 -  22,7 млн. руб.

В муниципальном образовании реализуется 10 региональных программ, 13 муниципальных программ.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Показатели экономического развития

По итогам 2021 года рост продукции сельского хозяйства составил 107,5% , валовой сбор зерна составил 143,3 тыс. тонн, что на 18,6  тыс. тонн больше  2020 года, рост оборота розничной торговли составил   103,8 % в сумме 2322253,0 тыс. руб.
Уровень жизни населения

Среднемесячная заработная плата работников по полному кругу организаций в 2021 году составила  36622,2  рублей, увеличившись по сравнению с 2020 годом на 5,1 %.    

Образование и наука

В систему образования муниципального образования Плавский район входит 27 организаций:

12 общеобразовательных организаций;

9 дошкольных;

4 организации дополнительного образования;

1 организация дополнительного профессионального образования и Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Плавского района.

По состоянию на 01.12.2021 - в общеобразовательных организациях обучается – 2120 учащихся; дошкольные образовательные организации посещает – 722 воспитанников; образовательные организации дополнительного образования посещает – 2436 человек (ДДТ – 664, ДЭЦ – 570, Доверие – 446, ДЮСШ – 765).

За счет средств бюджета МО Плавский район обеспечены питанием школьники с ОВЗ и учащиеся 10-11 классов из многодетных и приемных детей, имеющих 3-х или более детей. В бюджете МО Плавский район на эти цели в 2021 году предусмотрено 276,1 тыс. рублей.

Так же, за счет средств бюджета МО Плавский район в детских садах питаются дети-инвалиды. 175,4 тыс. рублей было запланировано в 2021 году.

В МО Плавский район в настоящее время используются 17 автобусов для подвоза детей к месту учебы и обратно. 2 автобуса (МБОУ МО Плавский район «ЦО №3» и «Горбачевская СОШ») планируется запустить в рейс в конце декабря 2021 года. В бюджете МО Плавский район для организации подвоза на приобретение топлива заложено 5 104,8 тыс.ублей, на техническое обслуживание автобусов – 1 799,1 тыс.блей.

На ремонт образовательных учреждений Плавского района в 2021 году израсходовано более 13 233,7 тыс. рублей (в т.ч 8 434,8 тыс.рублей – средства областного бюджета, 4 798,8 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район). В рамках реализации мероприятий по укреплению материально-технической база ОУ были сделаны следующие ремонтные работы:

- ремонт внутренних помещений для создания центров гуманитарного и цифрового профилей в МБОУ МО Плавский район «Молочно-Дворская СОШ» - 1 703,8 тыс.рублей (1604,8  тыс.рублей бюджет ТО и 99,0 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район,  и в МБОУ МО Плавский район «ПСОШ №1» - 1 501,5 тыс. рублей ( 1 414,3 бюджет ТО, 87,1 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район);

- выполнение работ по монтажу системы АПС и СОУЭ в МБОУ МО Плавский район "Плавская СОШ № 2" – 1 212,5 тыс.рублей (787,6 тыс.рублей бюджет ТО, 424,9 тыс.рублей бюджет МО Плавский район);

- выполнение работ по устройству ограждения МБОУ МО Плавский район "Плавская СОШ № 2" 1 612,2 тыс.рублей ( 1 518,6 тыс.рублей бюджет ТО, 93,6 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район) и МБОУ МО Плавский район «ПСОШ №1» - 1 344,6 тыс.рублей (бюджет ТО 1 266,5 тыс.рублей, 78, 1 тыс.рублей бюджет МО Плавский район).

За счет бюджета МО Плавский был произведен капитальный ремонт кровли МБОУ МО Плавский район «Ново-Никольская СОШ» на сумму 1 874,3 тыс.рублей.

Также в течении 2021 года выделялись средства бюджета МО Плавский район на текущие ремонты образовательных учреждений. Это ремонт системы отопления, водоснабжения и канализации, ремонт внутренних и наружных помещений, замену оконных блоков.

В планах на 2022-2024 годы планируется выполнение ремонтных работ на общую сумму более 488 007,3 тыс.рублей за счет федерального, областного и местного бюджета. Наиболее крупными видами работ будет строительство МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №4» на сумму 184 000,0 тыс.рублей и капитальные ремонтные работы в МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №4» (здание существующей школы), МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №4», МБОУ МО Плавский район «Ново-Никольская СОШ», МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №2», МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №1».

В 2021 году в рамках реализации мероприятий по благоустройству зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжения и канализации начат капитальный ремонт МБОУМО Плавский район «ЦО №2». На данные цели выделено всего 38 713,7 тыс.рублей в т.ч. 25 630,3 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 11 322,7 тыс.рублей – областной бюджет, 1 760,6 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район.

На базе МБОУ МО Плавский район «ПСОШ №1» и МБОУ МО Плавский район в 2021 году реализован региональный проект «Современная школа» национального проекта «Образование». Приобретена компьютерная техника, цифровые лаборатории, учебные комплекты и демонстрационное оборудование. Всего на данное мероприятие выделено 3 169,2 тыс.рублей (3 012,0 тыс.рублей –федеральный бюджет, 125,5 тыс.рублей – бюджет ТО, 31,7 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район). Оборудование поставлено в полном объеме.

Еще в одном региональном проекте «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в 2021 году участвуют образовательные учреждения Плавского района. Это МБОУ МО Плавский район «ЦО №2», МБОУ МО Плавский район «Плавская СОШ №4» и МБОУ МО Плавский район «Волхонщинская СОШ». В рамках данного мероприятия приобретались ноутбуки, МФУ. Всего выделено 5 232,4 тыс.рублей (4 972,9 тыс.рублей –федеральный бюджет, 207,2 тыс.рублей – бюджет ТО, 52 ,3 тыс.рублей – бюджет МО Плавский район). Оборудование так же поставлено в полном объеме.

В 2021-2022 учебном году обеспечено местами в детских садах 722 ребёнка, из них 109 детей в возрасте от 0 до 3 лет и 613 от 3 до 7 лет. В период комплектования дошкольных учреждений (июль – декабрь 2021 года) было вновь принят 101 ребёнок, из них 60 детей в возрасте от 0 до 3 лет и 41 ребёнок от 3 до 7 лет.

В рамках субсидии на государственную поддержку отрасли культуры  по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов в 2021 г. произошло обновление книжного фонда МБУ МО Плавский район «Централизованная библиотечная система» на 0,5 млн.рубл, в 2022-2024г.г. планируется модернизация книжного фонда на 1 млн.руб.  ( на 333 тыс. ежегодно)

МБУ МО Плавский район  «Центр культуры и досуга» выигран грант правительства Тульской области некоммерческим организациям на инновационный театральный проект «Легко ли быть молодым», в сумме 100 тыс. руб.
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СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Промышленность

Промышленное производство вносит значительный вклад в валовой продукт  Плавского  района. 

  Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами обрабатывающими промышленными предприятиями за 2021 год  по сравнению с 2020 годом  в действующих ценах увеличился  на 15,7 % и составил 884602,1 тыс.руб. 

Наибольший удельный вес в структуре промышленного производства занимает  производство пищевых продуктов, производство машин и оборудования, производство резиновых и пластмассовых изделий, производство и распределение электроэнергии, газа, пара и воды.

К числу наиболее крупных промышленных предприятий, расположенных на территории муниципального образования Плавский район относятся: ООО «Эталон», АО «Плавский машиностроительный завод «Плава», Западный филиал ООО «ККС», ООО «Плавский завод «БАСКО», ЗАО «Сервисный центр «Плава», ПАО НПО «Плавский».
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Сельское хозяйство
Среди предприятий района особняком стоит одно уникальное даже для региона – Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Тульский научно-исследовательский институт сельского хозяйства». Этим учреждением активно ведется работа по семеноводству; первичное семеноводство проводится по 16-20 сортам основных сельскохозяйственных культур, осуществляется экологическое испытание более 200 сортов и селекционных линий зерновых, зернобобовых, крупяных культур и многолетних трав, дается оценка продуктивности и качества около 27-ми новых перспективных сортов и гибридов картофеля.
Экономику Плавского района, занятость населения и уровень его благосостояния в большой мере определяет агропромышленный комплекс, представленный многоотраслевыми сельскохозяйственными предприятиями с развитой инфраструктурой. Сельское хозяйство является одной из основных отраслей экономики Плавского района.

Агропромышленный комплекс Плавского района в 2021 году состоит из  18 предприятий различной формы собственности и 6 крестьянских фермерских хозяйств.

В 2021 году посевные площади в сельскохозяйственных предприятиях Плавского района составили  57743 га, что на 1968 га больше (55775), чем в 2020 году. 

Зерновые и зернобобовые культуры заняли площадь 42221 га, что на 995 га меньше (43216), чем в 2020 году, из них  23822 га составляют посевы озимых зерновых культур, что  больше  аналогичного периода 2020 года на 2524 га (21298).

Посевы яровых зерновых культур составили 16404 га, что  больше 2020 года на  973 га .

Увеличилась площадь, занятая  под картофелем, она  составила 908 га, что больше на 360 га  (458) к  уровню 2020 года.

Площадь под техническими культурами увеличилась на 4140 га  (7739) по сравнению с 2020 годом и составила 11257 га.

Кормовые культуры в 2021 году занимают площадь 3107 га , -230 га к 2020 году. 

Поголовье крупного рогатого скота на 1 января 2022 года по всем категориям хозяйств составило 3138  голов, что составляет 98,2% к аналогичному периоду 2020 года. Поголовье свиней на 01.01.2022 составило 515 голов или 122% к аналогичному  периоду 2020 года. 

Производство молока по всем категориям хозяйств за  2021 год составило – 5897 тн, или  100,5 % к  аналогичному периоду 2020 года.  

В сельскохозяйственных предприятиях района ежегодно проводится значительная работа по техническому перевооружению производства. В 2021 году на мероприятия по обновлению материально-технической базы АПК привлечено средств из различных источников финансирования на сумму  около 60 млн.  рублей. Финансовые средства в первую очередь были направлены на приобретение энергонасыщенной высокопроизводительной техники, способной обеспечить внедрение в производство современных ресурсосберегающих технологий возделывания сельскохозяйственных культур на основе минимальной обработки почвы. 
Государственная поддержка агропромышленного комплекса

Государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей в Тульской области осуществляется за счет средств федерального бюджета, а также за счет средств бюджета Тульской области в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на территории Тульской области» по основным направлениям функционирования сельского хозяйства, развитие приоритетных отраслей сельского хозяйства, повышение финансовой устойчивости сельского хозяйства.

Инвестиционная деятельность  Плавского района
Одним из приоритетных направлений деятельности  администрации  в системе  управления экономикой  является создание условий для привлечения инвестиций.

По статистическим данным объем инвестиций за счет всех источников финансирования за 2021 год по крупным и средним предприятиям  района  составил  1445,2 млн. руб., что составляет 92,7% к  аналогичному  периоду прошлого года.

В расчете на душу населения инвестиции в основной капитал по кругу крупных и средних организаций   за  2021 год  составили 53,2 тыс. руб., что на 4,9% меньше  аналогичного периода 2020 года.

Привлечение инвестиций является ключевым направлением работы каждого муниципального образования, и для этого имеются все условия. 

Рабочей группой муниципального образования Плавский район по отбору инвестиционных площадок сформированы 24 инвестиционные площадки для предложений потенциальным инвесторам, информация  по ним размещена на официальном сайте муниципального образования Плавский район и направлена в АО «Корпорация развития Тульской области» для размещения на Инвестиционном портале Тульской области.

На сайте муниципального образования Плавский район создан раздел «Инвестиционная деятельность и предпринимательство (https://plavskiy.tularegion.ru/activities/investitsionnaya-deyatelnost-i-predprinimatelstvo/), в котором размещена следующая информация: 

- об Инвестиционном уполномоченном Администрации муниципального образования Плавский район;

- инвестиционное законодательство;

- о мерах государственной поддержки инвестиционных проектов;

- инвестиционные площадки муниципального образования Плавский район;

- инвестиционный паспорт муниципального образования Плавский район;

- перечень свободных объектов недвижимости;

- план создания объектов инфраструктуры;

- о мерах поддержки предпринимательства;

- о деятельности Координационного и Общественного советов;

- о деятельности Экспертной группы по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Тульской области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании Плавский  район.
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ИНФРАСТРУКТУРА
Топливно-энергетический комплекс
Муниципальное образование Плавский район находится в зоне устойчивого электро-, газо- и нефтепродуктоснабжения и имеет высокую степень обеспеченности всеми видами топливно-энергетических ресурсов.

Электропотребление муниципального образования – около 60 млн.кВт.час., газопотребление -  свыше  60 млн.куб.м.

Транспортный комплекс
Транспортная  инфраструктура МО Плавский  район Тульской области состоит из следующих видов транспорта: железнодорожного и автомобильного. 

1) Через МО Плавский район Тульской области проходят две железнодорожные линии: магистральный (главный) двупутный электрифицированный ход  Москва – Тула – Плавск – Курск  - Белгород – Харьков протяженностью 25 км. и линия Волово – Сухиничи длиной 41 км для тепловозов.  В районе расположены 3 промежуточные станции и 3 платформы. В 2014 году закончили реконструкцию участка Москва-Курск-Адлер  с целью организации скоростного движения до г. Сочи.

2) Сеть автомобильных дорог МО Плавский район Тульской области представлена федеральной автомагистралью М-2 Москва – Харьков, проходящей через МО город Плавск и внутрирайонной радиальной транспортной системой. Город Тула и другие промышленные центры области – гг. Щекино, Одоев, Арсеньево, Новомосковск, Узловая, Киреевск, расположены в пределах полуторачасовой доступности и образуют Тульскую агломерацию. Сеть автомобильных дорог связывает все муниципальные образования Плавского района с МО город Плавск. На территории МО Плавский район имеется 8 путепроводов - железобетонных мостов. Эксплуатацию и ремонт автомобильных дорог ведет Плавский участк «Щекинского ДРСФ» ГУ ТО «Талаавтодор». 

По территории Плавского района проходят дороги 3-х типов:

- федеральные дороги – 22,95 км;

- региональные дороги – 184,709 км;

- местные дороги – 176,14 км.

В целом дороги в муниципальном образовании Плавский район находятся в хорошем состоянии и требуют лишь местного ремонта.

Автомобильный транспорт занимает ведущее место в осуществлении внутрирайонных и межрайонных связей.

Существует хорошая связь с областным центром, которая осуществляется по направлению Плавск – Тула, Тула-Плавск и многими проходящими междугородными маршрутами. С помощью транзитных междугородных маршрутов г.Плавск имеет связь со многими районными центрами Тульской области и областными центрами близлежащих регионов. Связь районного центра с населенными пунктами муниципальных образований района осуществляют пригородные маршруты, все центральные усадьбы района обслуживаются пригородными автобусными маршрутами.

Междугородние маршруты обслуживает ООО «Плавское АТП», в наличии у которого имеется 14 единиц техники и Плавское ОП ООО «Тульская транспортная компания», в наличии  которой 15 единиц техники. 
Автомобильный транспорт занимает ведущее место в осуществлении внутрирайонных и межрайонных связей и выполняет около 90 % пассажирских. 
Инфраструктура связи
Территория муниципального образования Плавский район обладает хорошим покрытием сетями сотовой связи всех основных сотовых операторов – МТС, БиЛайн, МегаФон, Теле2. АО «Ростелеком» обеспечивает стационарную телефонную связь, а также услуги провайдера широкополосного доступа в Сеть «Интернет» с использованием технологий ADSL, а также по выделенным линиям. Кроме того, район обеспечен услугами мобильного интернета, в том числе с использованием протоколов 3G, 4G.
Производство строительных материалов на территории 

Плавского района
          На территории муниципального образования Плавский район  расположено Пономаревское местрождение щебня на левобережном водоразделе р. Плавы в 12 км от г. Плавска (д. Урусово), которое разрабатывается ООО «КАМО» с 1995 года (юридический адрес  предприятия: 119049 г. Москва, ул. Б. Якиманка, д.42). Предприятие работает на основании лицензии ТУЛ 80013ТЭ на разработку известняков. Местонахождение карьера: Тульская область, МО Молочно-Дворское в 300 м на юг от ст. Пономарево.

           В 2007-2008 г.г. общий объем инвестиций составил 170 млн. руб. Приобретено современное оборудование - мобильная дробильно-сортировочная фабрика, обеспечивающая высокоэффективное дробление с высоким процентом кубовитости щебня, сформирован парк горнодобывающей техники. Максимальный объем добычи  до 300 тыс. куб. м. в год.  Общая площадь карьера 27 га. 

Дорожно-строительные организации на территории

 Плавского района
            На территории муниципального образования Плавский район строительство и эксплуатацию автомобильных дорог  осуществляют АО «Дорожно-эксплуатационное предприятие № 91», которое обслуживает федеральную автомагистраль М-2 «Крым» и  Плавский участок  Щекинского  дорожно-строительного филиала ГУТО «Тулаавтодор», который обслуживает внутрирайонные автомобильные дороги.

          С 2012 года  АО «Дорожно-эксплуатационное предприятие № 91»  предприятие эксплуатирует  132,57 км. автомагистрали, численность работающих 152 человека.

          Плавским участком  Щекинского  дорожно-строительного филиала ГУП «Тулаавтодор», численность работающих в предприятии – 44 человека. 

Аварийные участки автомобильных дорог на территории района отсутствуют. В 2019 году отремонтировано 26 965 квадратных метров автомобильных дорог и внутридомовых территорий  на сумму 17,3 млн. рублей. Дороги отремонтированы в установленные сроки и с надлежащим качеством. В 2018 году отремонтировано 37,4 тыс. квадратных метров.
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Малое и среднее предпринимательство

В муниципальном образовании  Плавский район по состоянию на 1 января 2022 года зарегистрировано 498 индивидуальных  предпринимателей и 119 предприятий малого и среднего бизнеса.

В малом и среднем бизнесе занято  около 2 тыс. человек, что составляет  более  35,0 % от занятого в экономике населения. 

 Основная часть субъектов малого предпринимательства занята  в промышленном и с/х производстве,  в торговле, а также  оказанием различных видов услуг.

Доля налоговых и неналоговых платежей от субъектов малого и среднего бизнеса в консолидированном бюджете  в 2021 году составила 45%, в сумме 240274,2 тыс. руб., в том числе налоговых – 209850,1 тыс. руб.

В 2021 году создано 396 новых рабочих мест в сфере малого и среднего бизнеса, в том числе в качестве самозанятых граждан зарегистрировано 211 человек.

В 2021 году Центром занятости населения г. Плавска 12 гражданам оказана услуга содействия самозанятости безработных граждан, 5 из них оказана единовременная финансовая помощь на открытие собственного дела в размере 118,0 тыс. рублей (средства областного бюджета).

В муниципальном образовании проводится определенная работа по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. Оказывается имущественная поддержка, в виде сдачи в аренду свободных муниципальных площадей, а также сдачи в аренду земельных участков. Сформированный Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации МО Плавский район решает проблемные вопросы взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов малого и среднего бизнеса в целях оказания содействия  их деятельности. Проводится работа по привлечению субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в проведениях областных и районных конкурсов.

             В муниципальном образовании определен Перечень социально значимых видов деятельности, осуществляемых субъектами  малого и среднего предпринимательства.  Ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки. 

С целью  повышения деловой активности субъектов малого и среднего предпринимательства,  выявления проблемных зон в его развитии,  в администрации МО Плавский район ежеквартально проводится мониторинг деятельности субъектов малого предпринимательства в разрезе видов деятельности, результаты мониторинга рассматриваются на заседаниях Координационного совета  по развитию  малого и среднего  предпринимательства при Администрации МО Плавский район и размещается на официальном сайте.     

Субъекты малого и среднего предпринимательства получают информационную  поддержку через печатные и электронные СМИ.
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Туризм Плавского района

Плавский район – один из старинных, живописных уголков необъятной России, имеющий свою неповторимую историю и самобытную культуру. С Плавской землёй связаны многие славные имена. Здесь неоднократно бывал Л.Н. Толстой, жили и работали: писатель-драматург А.В.Сухово-Кобылин, поэт-переводчик Н.В.Гербель, родился и провел своё детство ученый, академик АН СССР Е.А.Чудаков, это и родина дважды Героя Советского Союз Б.Ф. Сафонова, 13 Героев Советского Союза, полного Кавалера  Ордена Славы М.Д. Борискина.

     Богато культурное наследие земли Плавской, великолепны её пейзажи, при посещении которых человек не может остаться равнодушным.

 По городу и району  разработаны маршруты для туристического посещения:
«Музей – Боярин Верх», «Музей – Церкви города», «Музей – Больничный комплекс», «Музей – Курган Славы».
      В рамках организации познавательного и культурного туризма на базе района организуется однодневная туристическая поездка с целью ознакомления с историей и культурным наследием города Плавска (старинного села Сергиевского). В программу входят: экскурсия по городу, знакомство с историей развития и особенностями архитектуры и градостроения. Посещение построек князей Гагариных, Торговых рядов, больничного городка, дома рукоделия, Храма Сергия Радонежского, Плавского краеведческого музея.
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Физическая культура и спорт Плавского района
Существенно улучшилась спортивная  материально-техническая база района. В 2016 году  отремонтирован спортивный зал на территории военного городка. Качественно улучшилась организация и проведение соревнований, что также положительно сказалось на количестве участников мероприятий. В 2019  году их количество составило  3485 человек. Количество систематически занимающихся физической культурой и спортом за  2019 год составило более 70 %. В августе 2019 года в Плавске прошел 3-й Открытый межрегиональный турнир по баскетболу среди команд девушек 2007 г.р. памяти ЗМС СССР Г.И. Ярошевской. Благодаря проведению наших турниров, в гости к нам приезжали уже многие команды из Москвы, Московской области и других городов и регионов. В октябре 2019 в г. Плавске состоялся традиционный десятый и первый Всероссийский турнир памяти нашего тренера Г.В. Комарова, на этот турнир приехали лучшие борцы из 15 - регионов России (Северная Осетия, Севастополь, Астрахань, Краснодар, Курск, Тамбов, Липецк, Брянск, Орёл, Калуга, Московская обл., Москва, Иванова, Белгород, Тула).Плавские спортсмены принимают активное участие в областных, всероссийских и международных соревнованиях по баскетболу, вольной борьбе, художественной гимнастике и гиревому спорту, в которых демонстрируют высокий уровень мастерства и физической подготовки. В 2019 году было осуществлено более 100 выездов на спортивные соревнования в Архангельск, Симферополь (Республика Крым), Георгиевск (Ставропольский край), Москву, Московскую область, Сочи, Нижний Новгород, Анапу, Ейск, Орел, Орловскую область, Рязанскую область, Калугу, Тулу, Сухуми, Иркутск, Санкт-Петербург, Воронеж, Калининград. 
Плавский район занимает особое место на карте спортивных достижений. Количество систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2021 году составило более  70 %, причем этот показатель планомерно растет с 2016 года. На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 учреждения спорта: МАУ Мо Плавский район «Физкультурно-оздоровительный комплекс» и МБОУ ДО МО Плавский район «Детско-юношеская спортивная школа». 

На средства гранта правительства Тульской области муниципальным образованиям за достижение лучших показателей в номинации «Развитие физкультуры и спорта» приобретено транспортное средство для нужд МАУ МО Плавский район «Физкультурно-оздоровительный комплекс», на сумму 1,15 млн. рубл. 

По итогам участия плавчан в Конкурсе инициативных проектов сельских старост и территориального общественного самоуправления в 2021 году в Плавском районе были установлены две спортивные площадки для занятий гимнастикой на свежем воздухе (воркаут): в селе Ивановское-1 и в городе Плавске  ул.Тимофеева

В планах на 2022 год ремонткровли спортивного зала МАУ МО Плавский район «Физкультурно-оздоровительный комплекс» на 1,6 млн. рубл.
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                      Культура Плавского района
На территории муниципального образования Плавский район осуществляют свою деятельность  4 учреждения культуры: 

МБУ МО Плавский район  «Центр культуры и досуга», который объединяет 13 домов культуры, за 2021 год проведено 1190 оффлайнмероприятий, которые посетило 25485 человек, 276 онлайн-мероприятий, с количеством просмотров – 141 000, в учреждении действует 92 клубных формирования, в которых занимается 1382 участника.

МБУ МО Плавский район «Централизованная библиотечная система», в его составе 11 библиотек, за 2021 год проведено 783 мероприятия, количество посещений в стационаре  -5577 человек, вне стационара – 2584 человека. 38,3% от общего количества читателей составляют дети до 14 лет, 10,4%- молодёжь.

Ведется слаженная и систематическая работа по формированию у подрастающего поколения гражданского долга и сохранения памяти о военной истории.  

Среди активно развивающихся на территории Плавского района в последние пятилетие сфер следует назвать сферу молодежной политики. На территории района действуют МБУ МО Плавский район «МЦ»Патриот»; детская общественная организация «Мы», в которую входят 380 человек; молодежная общественная организация волонтеров «Патриот».

В 2016 году открыт молодежный центр «Патриот», на базе которого в 2020 году создан Центр поддержки добровольчества. На сегодняшний момент на территории Плавского района насчитывается свыше 400 волонтеров. Причем это не только девушки и юноши до 18 лет, но и работающая молодежь, а также почетные серебряные волонтеры. Плавские волонтеры широко известны за пределами нашего муниципалитета. 

По итогам конкурса «Доброволец России» в 2021 году

в номинации «Самое доброе муниципальное образование Тульской области» победу одержало муниципальное образование Плавский район – на нашем счету 4 846 отработанных волонтерских часов, создано и реализовано более 50 проектов, два из которых в 2021 году стали финалистами Международной премии #МЫВМЕСТЕ (авторы проектов –Есипова Софья и Сенють Кристина).В номинации «Серебряноеволонтерство»  одержала победу Галина Фокина - руководитель проекта Кукольный театр «БИ БА БО». Она оказывает помощь детям с ограниченными возможностями здоровья, вовлекая их в творческую деятельность, привлекает к добровольческой деятельности «серебряных» волонтеров Плавского района. 

Плавская молодёжь активно участвует в молодёжных конкурсах и форумах: 

        2 победителя регионального этапа  Всероссийского конкурса лидеров и руководителей общественных объединений «Лидер XXI века» (Кочанова Валерия, Есипова Софья);

       Есипова Софья финалистка всероссийского конкурса лидеров и руководителей общественных объединений «Лидер XXI века».

В 2021 году команда КВН «Патриоты Юмора» стала вице-чемпионом (2 место) в Тульской областной премьер-лиге КВН.

Плавчане стали победителями юнармейского блока КВН регионального юнармейского  форума, посвящённого 80-летию героической обороны города Тулы и начала контрнаступления под Москвой;

студия современного танца "V.I.DANCE" - победители в творческом блоке регионального юнармейского  форума, посвящённого 80-летию героической обороны города Тулы и начала контрнаступления под Москвой, 

      UPGRADE DANCE COMMUNITY – 1 место дуэт "V.I.DANCE" Доминика Калитурина и Влада Андреева

        В МЦ «Патриот» работают объединения:

Школа КВН – 18 участников, 

Студия современного танца "V.I.DANCE" – 43 участника

Вокальная группа «Voiceheart» - 13 участников

Квартирник – 27 участников.

В муниципальном  образовании  успешно реализуются основные направления государственной молодежной политики и ведется большая работа по привлечению дополнительных средств для реализации  молодёжных проектов, плавчане  активно участвуют  в конкурсах  и форумах, предусматривающих  грантовую продержку: грант Фонда президентских грантов - 328 428 рублей, в поддержку проекта «Школа социального аниматорства»; грант СО НКО Тульской области – 357 833 рубля в поддержку проекта «Добровольческое пространство «Шаги на встречу», грант СО НКО Тульской области – 243 893 рубля в поддержку проекта «Кукольный театр для детей инвалидов «БИ-Ба-БО», был выигран НКО содействия инвалидам «Открытые сердца», гранты Росмолодёжи – 630 000 рублей  Проект «Гербель», автор Ирина Красноштанова  и  грант  - 250 000 рублей проект «Квартирник», автор Флора Зотина.

На 2022 год в 2021 году привлечено: 500 000 рубл. на реализацию проекта «Шаги навстречу» - в рамках федерального конкурса «Регион добрых дел».

Проект "Программа обучения добровольцев МО Плавский район "ДоPRO" поддержан грантом правительства Тульской области на поддержку проектной деятельности молодежи (молодежных инициатив)в размере 104 448 рублей.

Так же в 2019 году в Плавске в сфере молодежной  политики была создана Тульская региональная общественная организация «Военно-патриотический клуб «Русь». Основной задачей, которой является патриотическое воспитание молодежи.
На территории МО Плавский район находится 69 памятников истории, архитектуры и градостроительства,  из них  2 памятника археологии.

Памятников Федерального значения – 3, памятник природы - 1.

На территории города Плавска находятся 41 памятник истории, архитектуры и градостроительства.
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СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЛАВСКИЙ РАЙОН

Потребительский рынок  

В течение всего отчетного периода в МО Плавский район была сохранена стабильность на потребительском рынке и торговая сеть насыщена промышленными и продовольственными товарами. Постоянно расширяется ассортимент реализуемых товаров. 

По состоянию на 01.01.2022 года потребительский рынок муниципального образования Плавский район представлен  234 объектами розничной торговли, в том числе в г. Плавске  - 187 объектов и  в сельской местности 47 объектов. Общая площадь торговых объектов  составляет  свыше  15 тыс.кв.м. Функционирует  сезонная и мобильная торговля, в которой  задействованы 17 индивидуальных предпринимателей, в том числе в городе 10 сезонных нестационарных объектов (лотков), на селе 9 автолавок.  

        Численность работающих в торговле с учетом индивидуальных предпринимателей, занимающихся торговой деятельностью и работающих у них по договорам,  около 450 человек, что составляет более 8,2  %  от занятых в экономике района.

Ос​новная часть  торговых объектов соответствует современным требованиям. 

Финансовое состояние предприятий розничной торговли устойчивое.

На территории МО Плавский район функционируют 20 предприятий общественного питания: 8  кафе, 12 школьных и 2 столовых организации. 

Бытовые услуги населению оказывают  10 организаций и 59 индивидуальных предпринимателя. 

        За 2021 год розничный товарооборот  в действующих ценах достиг 2322 млн. руб., что больше  аналогичного периода прошлого года на 3,8%.

         В расчете на душу населения продано товаров на  85,4 тыс. рублей, что выше соответствующего периода прошлого  года на 12,8%.

За 2021 год  на территории МУП МО Плавский район  «Торговый центр»   проведена 223  ярмарка  выходного дня.

С целью стимулирования роста оборота розничной торговли и объемов предоставления платных услуг населению,  администрация МО Плавский район  предоставляет хозяйствующим субъектам всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям, независимо от региона их регистрации, землю, под строительство  объектов торговли и оказания платных услуг, а также сдает в аренду имеющиеся свободные муниципальные площади и земельные участки.

Качество товаров, поступающих на потребительский рынок, как отечественных, так и зарубежных производителей, в целом продолжает оставаться невысоким. Особенно это относится к непродовольственным товарам. 

Из 2 обращений потребителей с различными жалобами и претензиями  100% обращений приходятся на сферу торговли.

 Число обратившихся  по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшилось на 1 обращение. Была оказана помощь в написании 2  претензий. 

КРУПНЕЙШИЕ  ПРЕДПРИЯТИЯ  И ИХ  ПРОДУКЦИЯ

АО Плавский машиностроительный завод «Плава»

Основная сфера деятельности: проектирование, разработка, производство, монтаж и обслуживание жидкостных центробежных сепараторов и установок на их базе. 

В настоящее время завод выпускает более 80 наименований сепараторов для 14 отраслей промышленности производительностью до 80000 л/ч. Это сепараторы полугерметичные и герметичные, непрерывного действия, с периодической и непрерывной выгрузкой осадка. Это современные высокопроизводительные машины, плакированные нержавеющей сталью, снабженные современными системами управления с электронными программируемыми устройствами, обеспечивающими работу и мойку оборудования в автоматическом режиме, автоматический контроль за параметрами безопасности. Современные машины комплектуются пусковыми элементами, позволяющими не только упростить обслуживание, но и при этом сэкономить потребляемую электроэнергию.  
Задачи предприятия на ближайшую перспективу – повышение производительности труда и эффективности производства,  улучшение качества выпускаемой продукции в целях повышения ее конкурентности,   повышение технического уровня производства путем применения более прогрессивных и высокоэффективных технологических процессов на основе плана технического перевооружения.
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ООО «Плавский завод «БАСКО»

Предприятие с мая 2006 года вырабатывает гранулированные концентраты красителей и добавок для окрашивания и модификации пластмасс в процессе их переработки. В настоящее время на предприятии ведется работа по пуску в эксплуатацию второго цеха по внедрению в производство новой технологии производства концентратов красителей для окрашивания полимеров на базе автоматизированной линии с комплексом мероприятий экологической безопасности.

При реализации проекта выпускаемая продукция предприятия по своим потребительским  и эксплуатационным свойствам будет  на уровне лучших зарубежных аналогов.

Практически весь концентрат разрешен для окрашивания полимерных изделий, контактирующих с пищевыми продуктами, игрушек и деталей холодильников, что подтверждено санитарноэпидемиологическим заключением Минздравразвития РФ. На предприятии  работает 153 человека.
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ТУЛЬСКИЙ НИИСХ – филиал ФГБНУ «ФИЦ «Немчиновка»
    Среди предприятий сельскохозяйственного профиля особняком стоит одно уникальное для региона –  бывшее государственное научное учреждение «Тульский научно-исследовательский институт сельского хозяйства» Россельхозакадемии, а с 2019 года Тульский НИИСХ – филиал «ФИЦ «Немчиновка». Этим учреждением активно ведется работа по семеноводству (первичное семеноводство проводится по 16-20 сортам основных сельскохозяйственных культур), осуществляется экологическое испытание более 200 сортов и селекционных линий зерновых, зернобобовых, крупяных культур и многолетних трав, дается оценка продуктивности и качества около 27-ми новых перспективных сортов и гибридов картофеля.

   Для решения задач в едином комплексе работают как научные, так и производственные подразделения института, а также привлеченные квалифицированные сотрудники из ВНИИ сельскохозяйственной радиологии и агроэкологии, ВНИИ животноводства и др.
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ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА

Инвестиционные проекты района
       На протяжении последних лет в экономике муниципального образования наблюдалось усиление инвестиционной активности.

      В 2006 году ООО «Плавский завод «БАСКО» открыло производство по изготовлению гранулированных концентратов  красителей и добавок для окрашивания и модификации пластмасс в процессе их переработки.    
В 2008  началась реализация инвестиционного проекта ООО «КАМО»  в д.Урусово по разработке каменного карьера по производству 200 тыс.куб.м. щебня в год.
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В 2014 году  ООО «Эталон» произвел модернизацию цеха по производству сухой барды и строительство новых очистных сооружений.  Освоено средств на сумму  - 8,9 млн.руб.;
- АО «Плава»  реализовал проект «Техническое перевооружение завода», но  освоенные ежегодные суммы по этому проекту незначительны, в 2014 г. – 98 тыс.руб.;
- ООО «Автошатл» - построен новый комплекс по очистке, сушке и хранению зерна, рассчитанный на 30 тыс.тонн. Инвестиции в основной капитал организации составили 247 млн. руб. Открытие предприятия состоялось 5 февраля 2015 года. Создано 12 новых рабочих мест.

 - АО НПО «Плавский» провел реконструкцию цеха по сборке снегоуборочных машин. Освоено средств на сумму 8257,0 тыс.руб.

В 2016 году ОП ООО НПФ Барс-2 в г. Плавске освоено инвестиций на сумму 70586 тыс. руб. (запущена новая линия производства).

- ООО «Эталон» освоено инвестиций в сумме 9424 тыс. руб. (приобретение оборудования, реконструкция эпюрационной колонны).

- ООО «Ресурс Плавск» реализован инвестиционный проект «Строительство объектов теплоснабжения МО Плавский район Тульской области на 2015-2019 годы». Объем инвестиций по проекту 55696,35 тыс. руб. По  состоянию на 01.01.2017 освоено инвестиций в сумме 54321,12 тыс. руб. В 2015 году  введены в эксплуатацию блочно-модульная котельная №16 и блочно-модульная котельная №6. В 2016 году завершено строительство блочно – модульной котельной № 4, проводятся пусконаладочные работы.

С  2018 г. реализуется инвестиционный проект ООО «Мираторг-Орел» «Создание вертикального интегрированного производства, хранения и переработки овощей на территории Тульской области», объем инвестиций до 2023 года составит 6,4 млрд. руб., планируется создать 314 новых рабочих мест. 
 Западный филиал ООО «ККС» реализует инвестиционную программу «Строительство и реконструкция объектов теплоснабжения муниципального образования Плавский район Тульской области на 2020-2025 годы». Сумма инвестиций по программе составит 88818,93 млн. руб., в 2020-2021 годах освоено 66401,17.

За период 2022-2024 гг.  планируется привлечение еще 5,4 млрд. руб. в виде инвестиций в основной капитал. В целом за 2021 год создано 396 новых рабочих мест, в том числе самозанятых граждан 211 человек.

Привлечение инвестиций является ключевым направлением работы каждого муниципального образования, и для этого имеются все условия. 

В 1 квартале 2022 года актуализирована информация по 22 инвестиционным площадкам (16 Гринфилд и 6 Браунфилд) для предложений потенциальным инвесторам. Информация по ним размещена на Инвестиционном портале Тульской области и официальном сайте муниципального образования Плавский район в разделе «Инвестиционная деятельность».

Также актуализированы перечни свободных объектов недвижимости и свободных земельных участков муниципального образования Плавский район. Информация о них размещена на официальном сайте муниципального образования Плавский район в разделах «Инвестиционная деятельность», «Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» и «Открытые данные». 

Программы  развития  инфраструктуры
С 2018 года в районе начала реализовываться государственная программа «Чистая вода», в рамках которой заменено 6,1 км водопроводных сетей в с. Селезнево и пос. Стройка. Объем затраченных средств 6,9 млн. рублей, в том числе средства РБ – 6,1 млн. рублей, средства МО – 801,3 тыс. рублей.

Кроме того, на 2022 год муниципальным образованием Плавский район подана заявка в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий» на выполнение работ по ремонту инженерных сетей на насосной станции II – го подъема водозабора №1 в городе Плавске на ул. Свободы, д.7 на общую сумму 3,9 млн. руб., на выполнение работ на капитальный ремонт систем водоснабжения д. Юрьево Плавского района Тульской области на общую сумму 3,9  млн. руб.

В 2021 году закончено строительство  котельной №5 и техперевооружение Котельной № 1 с добавлением котла. Запланированная сумма составляет 47 млн. рублей.

Ежегодный объем замены ветхих тепловых сетей на территории Плавского района составляет 5% от общей протяженности. В 2021 году ветхие тепловые сети менялись в пос. Молочные Дворы, с.Мещерино, п.Советский, с.Сорочинка, п.Октябрьский, ул.Октябрьская,п.Белая Гора, ул.Орлова, ул.Победы  г. Плавск.

На сегодняшний день получено положительное заключение государственной экспертизы в строительстве на проект газификации д. Юрьево, а также  на проект газификации д. Урусово.Данные проекты поданы в составе заявки муниципального образования Плавский район в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий» на 2022 год. В случае одобрения нашей заявки планируется в течение 2022 года построить 4,6 км газопроводов на общую сумму 17,3 млн. руб. для газификации 27 домовладений.

Благоустроено 4 дворовых территории многоквартирных  домов №29, 52, 54, 56 по ул. Октябрьская г. Плавска в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды» на сумму 9 млн. руб. В 2022 году запланировано выполнены работы по благоустройству 3 дворовых территорий  многоквартирных домов №46, 48, 50 по ул. Октябрьская г. Плавска на сумму 9,7 млн.руб.В 2023-2024 гг. запланировано благоустройство еще шести  придомовых территорий в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды» на сумму 19,0 млн. руб.

В 2021 году реализованы работы  проекта – победителя Всероссийского конкурса малых городов и исторических поселений «Концепция благоустройства общественной лесопарковой территории в городе Плавск «Гагаринский парк. Княжеское наследие» на сумму 81 млн. руб., в том числе: 50 млн. руб. – средства гранта из федерального бюджета, 25,3 млн. руб. – средства бюджета Тульской области и 5,8 млн. руб. из средств бюджета муниципального образования Плавский район. При этом хочется отметить, что проект «Гагаринский парк. Княжеское наследие» вошел в число 50 решений из 38 городов мира, включая кейсы из Австрии, Бразилии, Канады, Мексики и Шотландии, опубликованных в Атласе успешных практик соучастия и вовлечения жителей в развитие городской среды, подготовленный экспертами Центра городских компетенций АСИ.

В 2021 году выполнена разработка проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта моста через реку Плава (кадастровый номер 71:17:000000:1302), на сумму 1,6 млн. руб. Выполнен ремонт  дорожного полотна ул. Школьная с. Большие Озерки Плавского района, работы по ремонту дорожного полотна ул. Садовая с. Большие Озерки Плавского района, работы по ремонту дороги п. Пристанционный г. Плавск, работы по ремонту дорожного полотна ул. Чернышевского, г. Плавск, работы по ремонту дороги пер. Дуничева г. Плавска,ремонт  дорожного полотна ул. Садовая п. Диктатура Плавского района, ремонт  дорожного полотна ул. Центральная с. Красногорье Плавского района,ремонт  дорожного полотна ул. Шоссейная п. Советский Плавского района, на общую сумму13,284 млн. руб.

В последующие 2022-2024 годы из средств бюджета муниципального образования планируется осуществить ремонт моста и 14 участков автомобильных дорог на общую сумму 20,1 млн. руб.

Инвестиционные площадки
Администрацией района ведется целенаправленная работа по привлечению на территорию инвесторов, для этого сформированы инвестиционные площадки (как «коричневые», так и «зеленые»), пригодные для организации производств различного назначения; создана и действует комиссия по подбору площадок для нужд инвесторов.    

На официальном сайте муниципального образования Плавский район созданы и регулярно обновляются разделы:  

- «Инвестиционная деятельность» (https://plavskiy.tularegion.ru/activities/investitsionnaya-deyatelnost-i-predprinimatelstvo/);

- Поддержка предпринимательства (https://plavskiy.tularegion.ru/activities/predprinimatelstvo/); 

- Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (https://plavskiy.tularegion.ru/imushchestvennaya-podderzhka-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva/).

Сформированы 24 инвестиционные площадки для предложений потенциальным инвесторам, информация  по ним размещена на официальном сайте муниципального образования Плавский район в разделе «Инвестиционная деятельность и предпринимательство» (ссылка на сайт ) https://plavskiy.tularegion.ru/documents/?SECTION=9261&SECTION_CHILD=investitsionnye-ploshchadki&YEAR=null&TYPE_FILE=null#  и направлена в АО «Корпорация развития Тульской области» для размещения на Инвестиционном портале Тульской области.
Справочник инвестора
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