ПРОТОКОЛ № 1
заседания Инвестиционного комитета по улучшению инвестклимата и развитию предпринимательства при главе администрации муниципального образования Плавский район 
(далее – Инвестиционный комитет)
 «29» сентября  2023 года   
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
 председатель Инвестиционного комитета 
Гарифзянов Андрей Рузильевич
	
	

	Секретарь Инвестиционного комитета
	Бекузарова Ирина Николаевна


	Члены Инвестиционного комитета 

	Вострикова Н.В., Елисеева О.А., Родина Л.В., Барминова Н.В., Воробей О.А., Гончаров В.Н., Ромашкина Н.Н., Тычинин А.В., Марченко О.И., Грязев Е.С.

	Приглашенные специалисты и руководители структурных подразделений


	Левада И.Н., Войков А.О., Нагорная А.С., Карпова О.А. 


I. Отчет о внедрении муниципального инвестиционного стандарта в муниципальном образовании Плавский район по состоянию на 29.09.2023.
Инвестиционный уполномоченный администрации муниципального образования Плавский район, председатель комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Вострикова Наталья Владимировна представила информацию о внедрении муниципального инвестиционного стандарта в муниципальном образовании Плавский район по состоянию на 29.09.2023.
Решили: Информацию Востриковой Н.В. принять к сведению.

II. О разработке Бренд-Бука муниципального образования Плавский район.

Советник отдела внутренней политики и развития местного самоуправления администрации муниципального образования Плавский район Войков Александр Олегович представил собравшимся презентацию разработанного Бренд-Бука муниципального образования Плавский район.
Решили: Доработать Бренд-Бук муниципального образования Плавский район с учетом предложений, поступивших от председателя Инвестиционного комитета Гарифзянова А.Р.
III. Утверждение Плана создания объектов инфраструктуры в  муниципальном образовании Плавский район.
Рассмотрели План создания объектов инфраструктуры в  муниципальном образовании Плавский район на 2023 год.
Решили: Утвердить Плана создания объектов инфраструктуры в  муниципальном образовании Плавский район на 2023 год и разместить на официальном сайте муниципального образования Плавский район.
IV. Рассмотрение проекта постановления администрации муниципального образования Плавский район «Об утверждении  инвестиционной декларации муниципального образования Плавский район».
Начальник отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Бекузарова Ирина Николаевна представила проект постановления администрации муниципального образования Плавский район «Об утверждении  инвестиционной декларации муниципального образования Плавский район».
Решили: Утвердить постановление администрации муниципального образования Плавский район «Об утверждении  инвестиционной декларации муниципального образования Плавский район» и разместить на официальном сайте муниципального образования Плавский район.

V. Информация о результатах  мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Плавский район за 1 полугодие 2023 года.
Главный специалист отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Барминова Наталья Владимировна представила информацию о результатах  мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Плавский район за 1 полугодие 2023 года.

Решили: Информацию Барминовой Н.В. о результатах  мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Плавский район за 1 полугодие 2023 года принять к сведению и разместить на официальном сайте муниципального образования Плавский район.

VI. О результатах работы, проводимой в муниципальном образовании Плавский район по противодействию «теневому» бизнесу по состоянию на 29 сентября 2023 года.
Главный специалист отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Карпова Ольга Анатольевна доложила о результатах работы, проводимой в муниципальном образовании по противодействию «теневому» бизнесу по состоянию на 29 сентября 2023 года.
Решили: информацию Карповой О.А. принять к сведению.

VII. Информация об объектах муниципального имущества, включенных в перечни муниципального имущества, предназначенного для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Начальник отдела имущественных и земельных отношений комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Левада Инна Николаевна представила информацию об объектах муниципального имущества, включенных в перечни имущества, являющегося собственностью муниципального образования Плавский район и муниципального образования город Плавск Плавского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства). 
Решили: информацию Левады И.Н. принять к сведению.
VIII. О профилактике совершения субъектами предпринимательской деятельности нарушений обязательных требований земельного законодательства и реализации постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» на территории муниципального образования Плавский район.

Главный специалист отдела имущественных и земельных отношений Главный специалист отдела имущественных и земельных отношений комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район Нагорная Анна Сергеевна представила информацию о профилактике совершения субъектами предпринимательской деятельности нарушений обязательных требований земельного законодательства и реализации постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» на территории муниципального образования Плавский район.

Решили: информацию Нагорной А.С. принять к сведению. 

Председатель
Инвестиционного комитета                                                       А.Р. Гарифзянов
Секретарь

Инвестиционного комитета                                                        И.Н. Бекузарова
