В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Плавский район информирует о возможности предоставления в аренду на срок 20 (двадцать) лет земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, с кадастровым номером 71:17:000000:1251 из земель населенных пунктов, общей площадью 1226 кв.м., местоположение земельного участка: Российская Федерация, Тульская область, Плавский район, п. Средний, примерно 30 м. на северо-восток от д. №9, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования (размещения) извещения (23.09.2024) подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. 
Заявления принимаются по адресу: Тульская область, г. Плавск, ул. Коммунаров, д. 43, каб. 55 в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9-00 час. до 17-00 час., перерыв с 13-00 час. до 13-48 час. Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), направлено на почтовый адрес администрации муниципального образования Плавский район: 301470, Тульская область, г. Плавск, ул. Коммунаров, д. 43 либо направлено на адрес электронной почты администрации: kom.imushchestvo@tularegion.org. Заявление, направленное посредством электронной почты, должно быть подписано простой электронной подписью.

Дата начала приема заявлений – 24 сентября 2024 года. 
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