О проведении семинара о порядке расчета и сроках уплаты экологического сбора, предоставления отчетности 
29.01.2025 в 15.00 часов.

С целью правового просвещения субъектов предпринимательской деятельности уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тульской области совместно с Приокским межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 29 января 2025 года в 15:00 планируется к проведению семинар для представителей бизнеса.
На семинаре при участии представителей Приокского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования планируется рассмотреть порядок расчета и сроки уплаты экологического сбора, предоставления отчетности, ответственность за нарушение сроков сдачи отчетности и уплаты экологического сбора, вопросы по исполнению субъектами предпринимательской деятельности обязательных требований:
- об оплате сбора по каждой группе товаров, группе упаковки товаров, подлежащего уплате производителями товаров, импортерами товаров, которые не обеспечивают самостоятельную утилизацию отходов от использования товаров;
- по представлению отчетности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров или деклараций о количестве выпущенных в обращение на территории Российской Федерации товаров, упаковки товаров, включенных в перечень товаров, упаковки товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, реализованных для внутреннего потребления на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год.
Приглашаем Вас принять участие в вышеуказанном мероприятии, которое состоится в формате видеоконференции, а также обеспечить участие в мероприятии заинтересованных индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность на территории вашего муниципального района (городского округа).
Ссылка приглашения: https://mb71.ktalk.ru/fjxlpdqb9rdc
Контактное лицо по организационным вопросам – старший референт аппарата уполномоченных в Тульской области Коновалова Ольга Александровна. (тел. 8-952-185-83-53).
Индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, планирующих
принять участие в семинаре, с их контактными данными просьба направить до
24.01.2025 на адрес электронной почты  otdel.sh@tularegion.org.

