О проведении семинара по вопросам защиты прав предпринимателей 
в Тульской области 18.11.2024 в 15.00

Министерство экономического развития Тульской области сообщает, что 18 ноября 2024 года в 15:00 на базе Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства» (далее – ТРФ ЦПП) по адресу: г. Тула, ул. Кирова, д. 135/1 состоится семинар по вопросам защиты прав предпринимателей в Тульской области (далее – семинар).
В рамках семинара представитель прокуратуры Тульской области будет освещать вопросы прокурорского надзора за исполнением законодательства, направленного на защиту прав субъектов предпринимательской деятельности.
Участники семинара будут проинформированы о действующих мерах поддержки в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также смогут получить консультацию уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тульской области.
Контактное лицо: начальник Центра инноваций социальной сферы департамента отраслевого развития ТРФ ЦПП Кандабарова Юлия Андреевна, тел. +7 (950) 929-62-36, yu.kandabarova@mb71.ru.
