О проведении онлайн-мероприятия (вебинара) 24.04.2025 по теме: «Профилактика нарушений обязательных требований МЧС для представителей малого и среднего бизнеса»
В целях повышения предпринимательской грамотности субъектов малого и среднего предпринимательства Центром «Мой бизнес» Тульской области 24 апреля 2025 года с 11.00 до 12.00 ч. запланировано проведение онлайн-мероприятия (вебинара) с участием представителей Главного управления МЧС России по Тульской области на тему: «Профилактика нарушений обязательных требований МЧС для представителей малого и среднего бизнеса».
В программе вебинара:
- Профилактика нарушений обязательных требований МЧС для
представителей малого и среднего бизнеса;
- Субъекты профилактики, цели и задачи профилактики рисков;
- Виды профилактических мероприятий;
- Ответы на вопросы.
Контактное лицо - заместитель директора - руководитель департамента поддержки предпринимательства Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства» Лобанова Екатерина Геннадьевна, тел. +7(906)-625-04-56.
 К участию приглашаются субъектов малого и среднего предпринимательства, заинтересованных в получении данной информации.
Ведение предпринимательской деятельности обычно предполагает наличие собственного или арендованного помещения, в котором может располагаться офис, магазин, склад, производство и т.д. В связи с этим у предпринимателя возникают обязанности, связанные с пожарной безопасностью этого помещения. Поэтому так важно знать, какие требования пожарной безопасности обязан выполнять каждый предприниматель, какими нормативными актами регулируются указанные требования, а также каким образом осуществляется профилактика нарушений в сфере пожарной безопасности.
24 апреля Центром «Мой бизнес» будет проведен вебинар при участии представителей Главного управления МЧС России по Тульской области.
Мероприятие ориентировано на владельцев и руководителей бизнеса, а также работников, назначенных ответственными за пожарную безопасность.
Дата: 24 апреля 2025 года
Время: 11:00 – 12:00 ч.
Место: онлайн
Спикер - заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области, подполковник внутренней службы Агурьянов Николай Витальевич.
Для участия в мероприятии необходима регистрация по ссылке:
https://stream.kontur.ru/landings/211c8a34-ec9d-43ca-a1bb-e8ad1b652d56


Желающих принять участие в данном мероприятии просьба проинформировать отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район  на  адрес электронной почты: otdel.sh@tularegion.org до 18.04.2025.

