Результаты общественного обсуждения 

	В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), администрацией муниципального образования Плавский  район разработан проект   Доклада о результатах обобщения правоприменительной практики администрации муниципального образования Плавский район при осуществлении муниципального земельного контроля в границах муниципального образования Плавский район за 2021 год (далее – Доклад).
	С целью общественного обсуждения в период с 09.06.2022 по 23.06.2022 проект Доклада был размещен на официальном сайте муниципального образования Плавский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
	Предложений и замечаний по итогам общественного обсуждения Доклада в администрацию муниципального образования Плавский район не поступило.
[bookmark: _GoBack]	В соответствии со статьей 47 Федерального закона № 248-ФЗ проект Доклада был направлен в Общественный совет муниципального образования Плавский район для общественного обсуждения. В соответствии с протоколом № 3 совместного заседания Общественного совета муниципального образования Плавский район и Совета Администрации муниципального образования Плавский район от 23.06.2022, предложений и замечаний по проекту Доклада не поступило, проект Доклада был рекомендован к утверждению. 
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