О проведении опроса работодателей о перспективной кадровой потребности на период 2026 - 2032 годы в период с 1 апреля по 15 июня 2025 года


Доводим до сведения работодателей Плавского района, что в период с 1 апреля по 15 июня 2025 года планируется проведение опроса работодателей о перспективной кадровой потребности на период 2026 - 2032 годы. 
Опрос проводится с целью оказания помощи работодателям в подготовке квалифицированных кадров в организациях среднего профессионального и высшего образования под запросы работодателей по конкретным специальностям/профессиям. 
Заполнение работодателями-участниками опроса анкетных форм будет осуществляться на цифровой платформе ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России, доступ к которой будет открыт с 1 апреля 2025 года по ссылке https://prognoz.vcot.info. 
В соответствии с вышеизложенным, убедительно просьба принять участие в прохождении данного опроса.
Уведомление о проведении опроса для работодателей во вложении (приложение).
Просьба о прохождении опроса проинформировать  в отдел экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства комитета по вопросам имущественных отношений, экономического развития, предпринимательства администрации муниципального образования Плавский район на адрес электронной почты: otdel.sh@tularegion.org  либо по телефону: 8(48752)2-22-01.

Приложение: уведомление о проведении опроса для работодателей.

