Приложение

Справочная информация о деятельности и компетенциях ООО «АЗ Рубин»

ООО «Алексинский завод Рубин» с 2004 г. осуществляет производство противопожарных изделий: противопожарные, дымогазонепроницаемые и другие виды металлических дверей, ворот и люков, остекленные противопожарные перегородки, окна, а также противопожарные шторы, муфты и ряд других изделий.
В 2024 году был освоен выпуск противопожарных дверей 3 класса безопасности для АЭС.
Завод полностью оснащен высокоэффективным современным оборудованием с программным управлением и автоматизированными линиями, позволяющими выпускать как серийную продукцию, так и уникальные изделия с индивидуальными свойствами.

Основное технологическое оборудование предприятия:
- линия размотки, правки и поперечной резки металла;
рубка металла необходимой длины осуществляется автоматически;
металл используется в рулонах весом до 5 т. и толщиной от 0,8-1,5 мм;
- лазерный комплекс ЛК-315 мощностью 2кВатт позволяет осуществлять резку листового металла толщиной до 12 мм; оснащён системой сменных полет;
величины перемещения:
- по оси х-3000 мм;
- по оси у-1500 мм;
- по оси z-100 градусов.
- листогибочный пресс «FUTURA» 30-200 с ЧПУ в количестве 2 шт. - предназначен для выпуска деталей из полосового и листового металла толщиной до 3 мм, способом многократно переходной гибки; усилие – 200 т, рабочая длина – 3000 мм, раскрытие – 450 мм.
- станок контактной точечной сварки «CEMSA» в количестве 2 шт. позволяет осуществлять сварку металлических деталей до 3 мм, размеры рабочего стола - 3000 х 1000 мм.

Покрасочные камеры.
Покраска изделий осуществляется жидкими и порошковыми красками. При покраске жидкими порошковыми красками используются покрасочные камеры с газовой и электрической сушкой в количестве 4 шт. Габариты окрашиваемых изделий – 3000 мм х 3000 мм.
При порошковой покраске на заводе имеется автоматическая порошковая линия греческой фирмы «PAPAYANNAKIS BROS», оснащенная оборудованием швейцарской фирмы «CEMA». Максимальные габариты окрашиваемых изделий - 2500х1500х350 мм.
Навеска изделий осуществляется вручную, а мойка, обезжиривание, пассивирование, нанесение порошковой краски происходит в автоматическом режиме.
Завод располагает линией по производству МДФ любого рисунка и цвета. Она включает в себя отрезной станок, копировально-фрезерный станок, вакуумный пресс с камерой сушки. Габариты обрабатываемого
МДФ - 2500х1250х14 мм.

Завод располагает линией по производству изделий из алюминиевого профиля.

Завод располагает линией по производству противопожарного стекла. Включает в себя станок резки стекла «PUTSH-MENICONI», машину мойки и сушки стекла «CTRIULZI», оборудование заливки противопожарного геля и две печи полимеризации фирмы «САКУРА И». Максимальные габариты противопожарного стекла - 2000х1000х24 мм.





Общество с ограниченной ответственностью «Алексинский завод «РУБИН»» (ООО АЗ «РУБИН»)

	Местонахождение
	Юр. адрес: 301361, Тульская обл., Алексинский р-он, г. Алексин,
ул. Песчаная д.30, стр.1
Адрес производства: 301367, Тульская обл., Алексинский р-он, г. Алексин, ул. Болотова, д.18, стр.2


	Контактное лицо для взаимодействия
	ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ГУДКОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, 8-910-556-21-77, 8-999-780-79-09.


	Номенклатура выпускаемой продукции и оказываемых услугах
	25.12 Производство металлических дверей и окон
25.11 Производство строительных конструкций, изделий и их частей 
25.99.9 Производство бронированных или армированных сейфов, несгораемых шкафов и дверей.


	Характеристика производственной деятельности предприятия

	Предметом деятельности общества является производство противопожарных металлических преград. Предприятие изготавливает:
- двери и люки противопожарные;
- перегородки противопожарные остекленные;
- ворота противопожарные распашные, откатные, подъемно-секционные;
- шкафы пожарные;
- элементы установок пожаротушения всех видов (газового, порошкового, аэрозольного, водяного, пенного) и элементы установок пожарной сигнализации и оповещения о пожаре.
Вся выпускаемая продукция завода проходит обязательную сертификацию, на основании законодательства РФ и технического регламента Евразийского таможенного союза.
ООО АЗ «РУБИН» является предприятием серийного производство со средними и малыми партиями (сериями) с большой модификацией продукции с учетом особых условий и типа размеров (установка фурнитуры, выбор системы окраски, цвета, установка мастер-систем и т.д. по запросу заказчика)
Структура персонала организации соответствует специфике производства противопожарных металлических преград.
По критериям объемов производства, а также численности персонала, ООО АЗ «РУБИН» относится к предприятиям среднего бизнеса.
ООО АЗ «РУБИН» имеет действующие лицензии Ростехнадзора:
 – на право изготовления оборудования для атомных станций (блоков атомных станций);
– на право конструирования оборудования для атомных станций (блоков атомных станций).

	Перечень потребителей производимой предприятием продукции, в том числе потенциальных потребителей
	ООО АЗ «РУБИН» осуществляет производство продукции для Курской, Калининской, Смоленской, Ростовской атомных станций, а именно противопожарные двери и ворота с пределами огнестойкости EI-60 и EI-90.
Имелся опыт изготовления противопожарных ворот для ЕвроХимВолгаКалий (общее количество 70 шт).
Обществом также было произведено оборудование для гражданского сегмента, в частности: ЖК Самолет, ЖК LEVEL Амурская, Урбан-Лопатина, ДСК. В указанный период предприятие изготовило и поставило более 3000 наименований изделий для данных объектов.



