С наступлением жаркой сухой погоды резко возросла пожарная опасность. В летнее время жители района стараются проводить свободное время, отдыхая на берегах рек, в лесу, на дачных участках, забывая при этом об элементарных правилах пожарной безопасности
Халатность в обращении с огнем грибников, охотников, рыбаков и других отдыхающих обходится природе очень дорого, красивейшие места превращаются в мертвые гари. В сухую погоду даже такой, казалось бы, ничтожный источник огня, как горящая спичка, не затушенный окурок, представляют серьезную опасность, не говоря уже о не затушенном костре. Серьезной  бедой могут обернуться и шалости детей со спичками, факелами, зажигалками.
Помните! Для того, чтобы избежать несчастья, необходимо проявлять осторожность в обращении с огнем в лесах и полях.
Так же следует проявлять бдительность и на придомовой территории. Своевременно производите уборку дворов, прилегающей территории домов и хозяйственных построек от сухой травы и мусора!
Сжигание листвы, мусора, сухой травы вблизи строений является нередкой причиной пожара. 
Ветер также может раздуть тлеющий очаг, оставшийся не затушенным после  ухода с участка (из леса, с поля, железнодорожной насыпи и т.п.).
Находясь на природе в период сухой и жаркой погоды запрещается:
· оставлять на освещаемых солнцем полянах бутылки или осколки стекла, которые в солнечную погоду могут сработать как фокусирующие линзы;
· въезжать в лес на машинах без искрогасителя;
· оставлять в лесу (кроме специально отведенных мест) промасленный или пропитанный бензином или иными легкогорючими веществами обтирочный материал;
· заправлять топливом баки во время работы двигателей внутреннего сгорания, использовать для работы мототехнику с неисправным двигателем, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом.

Если возник пожар, в первую очередь немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «01» Порядок вызова пожарных и спасательных формирований с различных операторов сотовой связи: 
· пользователям компании «БиЛайн» – звонить 112, далее после соединения с оператором набирать 1. Также можно набирать 001;
· пользователям компании «МТС» – надо набирать 010;
· пользователям компании «Мегафон» – звонить 112, далее после соединения с оператором набирать 1. Также можно набирать 010;
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