О результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Плавский район и урегулированию конфликта интересов от 01.02.2024.

01.02.2024 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Плавский район и урегулированию конфликта интересов. 

         На заседании комиссии было рассмотрено поступившее представление Прокуратуры Плавского района, об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 28.12.2023, что муниципальными служащими администрации допускается представление заведомо недостоверных сведений о доходах и имуществе. 

        Комиссией принято решение: рекомендовать главе администрации муниципального образования Плавский район к 6 муниципальным служащим, допустившим коррупционные правонарушения, применить меры дисциплинарной ответственности. С муниципальными служащими проведена разъяснительная беседа о недопустимости предоставления недостоверных сведений о доходах и об имуществе.
